STEPBRIDGE TOERNOOIREGLEMENT

Versie 1.1
1) Organiserende instantie
a) Organisatie van toernooien
Het Dagelijks Bestuur van StepBridge is verantwoordelijk voor de organisatie van toernooien op StepBridge.

b) Speltechnische leiding
De speltechnische leiding bij toernooien is in handen van de Technische Commissie van StepBridge (TC) die taken delegeert aan nader aan te wijzen wedstrijdleiders (WL’s).


2) Spel- en gedragsregels
a) Spelregels en gedragsregels
Bij het spelen van toernooien gelden de Voorwaarden en Aanvullende regels van StepBridge, zie http://www.stepbridge.nl/show.php?page=terms en http://www.stepbridge.nl/show.php?page=rules. Dit reglement is een aanvulling daarop. Bij vermeende strijdigheid gaan de bepalingen in dit reglement voor.
b) Toegelaten systemen
Hoogst Ongebruikelijke Methoden (HOM) en Bruine Sticker Conventies (BSC), zie reglementen op http://www.bridge.nl/, zijn op StepBridge toernooien niet toegestaan tenzij anders vermeld in de toernooiaankondiging.
c) Systeemkaarten
Deelnemende paren moeten over een ingevulde systeemkaart beschikken.


3) Algemeen
a) Constructieve houding van spelers
Een deelnemer is verplicht zich constructief op te stellen ten opzichte van partner, tegenstanders, WL en toernooiorganisatie. Voor toernooien geldt in het bijzonder maar niet limitatief:

i) Van spelers wordt verwacht dat het tafelgedrag bijdraagt aan een goede sfeer aan tafel en het plezier van alle spelers (zie verder http://www.stepbridge.nl/show.php?page=rules)
ii) Men mag het spel niet onnodig vertragen; ook niet door over het voorgaande spel te discussiëren.

iii) Men mag niet weigeren tegen tegenstanders te spelen en men mag in een individueel toernooi geen partner weigeren. Dit geldt ook als het onderlinge contact tussen spelers op StepBridge competitie door de Technische Commissie is beperkt.

iv) Men mag niet zonder toelichting weigeren te spelen met een partner die is toegewezen via de AutoMatch (= het automatisch koppelen van spelers die zich zonder partner hebben ingeschreven). Het ongedaan maken van een automatch mag alleen in overleg met de WL.

b) Verplichting het toernooi af te maken
i) Men mag niet deelnemen als er een reëel risico bestaat dat men het toernooi niet kan afmaken.

ii) In gevallen van overmacht kan het gebeuren dat men moet stoppen. Dan moet men de WL waarschuwen. In deze gevallen wordt nooit restitutie verleend.

iii) Als men stopt zonder de WL hiervan op de hoogte te stellen of als men zich vaker dan redelijk is beroept op overmacht, kan het recht op deelname aan toekomstige toernooien worden beperkt.

4) Deelnemen
a) Inschrijven.
Deelnemers schrijven zich individueel in of als paar, op de wijze die is voorgeschreven door de toernooiorganisatie. Informatie hierover en over andere praktische gegevens aangaande StepBridge-toernooien, zie http://www.stepbridge.nl/show.php?page=tournaments  Voor een toernooi kan inschrijfgeld worden gevraagd. Inschrijfgeld wordt in het algemeen betaald in de vorm van deelnamepunten, zie http://www.stepbridge.nl/show.php?page=participationpoints 

b) Annuleren van een inschrijving
i) Deelnemers die voor een toernooi zijn ingeschreven, kunnen deze inschrijving annuleren op de wijze die is voorgeschreven door de toernooiorganisatie. 

ii) Bij annuleren voordat het toernooi is gestart, worden geen kosten voor het toernooi in rekening gebracht.

iii) Annuleren is niet mogelijk als het toernooi eenmaal is begonnen.

c) Voorwaarden voor deelnemen
De organisatie kan bijzondere voorwaarden stellen om te mogen deelnemen.

d) Weigeren van inschrijving
Een speler of paar zal inschrijving worden geweigerd als:

i) Niet is voldaan aan de voorwaarden om deel te nemen.

ii) Een deelnemende speler geschorst is voor deelname aan StepBridge competities en/of NBB competities.

iii) De spelers van een deelnemend paar beperkt zijn in hun wederzijds contact op StepBridge door de Technische Commissie van StepBridge.


5) Invallers

a) Invallers kunnen deelnemen op verzoek van de Wedstrijdleider

i) Invallers zijn geen inschrijfgeld verschuldigd

ii) De WL zorgt ervoor dat de invaller kan deelnemen

b) Prijzen of plaatsing voor een vervolgtoernooi
i) Een invaller dingt niet mee naar prijzen of naar plaatsingsrechten.

ii) De speler die men in een parentoernooi vervangt, ontvangt eventueel gewonnen prijzen en eventueel verworven plaatsingsrechten, ongeacht het aantal spellen dat de speler heeft gespeeld.

iii) Paren in een parentoernooi, waarvan beide spelers invaller zijn dingen niet mee naar prijzen of plaatsingsrechten.

c) Tijdelijke vervanging van een speler
i) Een invaller die een speler vervangt, moet plaatsmaken voor de oorspronkelijke speler zodra deze beschikbaar komt maar pas nadat de lopende hand is afgerond.
6) Technische storingen

a) Technische storingen van de gebruiker: de speler kan niet doorspelen, StepBridge is wel beschikbaar voor andere deelnemers.

i) De gebruiker is verantwoordelijk voor een correcte werking van zijn apparatuur en zijn Internet connectie.

ii) Voor het toernooi wordt geen restitutie verleend als de gebruiker het toernooi niet kan afmaken door een technische storing van de gebruiker.

iii) Indien een deelnemer niet kan doorspelen (bv. door het verliezen van zijn verbinding), dan kan de wedstrijdleider een invaller aanwijzen. De partner van de weggevallen deelnemer is verplicht door te spelen met de invaller tot de weggevallen deelnemer weer verder kan spelen. In dat geval speelt de invaller het lopende spel uit, waarna de WL de weggevallen speler verder laat spelen. In speciale gevallen kan de WL ervoor kiezen de weggevallen speler al tijdens het lopende spel verder te laten spelen. 

iv) Indien spellen niet afkomen door het niet verder kunnen spelen van een deelnemer geldt de normale procedure voor tijdsoverschrijding (zie 9). De WL kan ervoor kiezen hiervan af te wijken en zelf kunstmatige scores toe te kennen of spellen te annuleren. 

v) Deelnemers hebben geen recht op enige vorm van compensatie voor nadeel dat voortkomt uit het niet door kunnen spelen zoals bedoeld in dit artikellid. 

b) Technische storingen van StepBridge: StepBridge is niet beschikbaar voor alle,  of een groot deel van de gebruikers. Het toernooi moet worden gestopt of onderbroken.

i) De WL kan beslissen het toernooi te beëindigen en een uitslag op te maken als 70% of meer van de spellen is afgerond. 

ii) De WL kan beslissen het toernooi te hervatten als de storing binnen 15 minuten is opgeheven.

iii) De WL kan beslissen het toernooi te annuleren.

iv) Deelnemers hebben recht op restitutie van de kosten van het toernooi als het toernooi wordt geannuleerd en er geen uitslag wordt opgemaakt. In dat geval geldt het toernooi als niet gespeeld, en is er geen enkele andere vorm van compensatie voor eventueel nadeel van het annuleren van het toernooi.

v) Als er een uitslag komt van een niet volledig gespeeld toernooi, dan geldt het toernooi als gespeeld. Prijzen worden dan toegekend volgens de stand die is opgemaakt. 

7) Sancties 

a) Sancties door de Wedstrijdleider
De WL mag sancties in scorepunten vaststellen of een speler verwijderen wegens misdraging conform SPR Art 91.
b) Sancties door de Technische Commissie en het Dagelijks Bestuur van StepBridge
De Wedstrijdleider kan overtredingen tegen spel- en gedragsregels melden bij de Technische Commissie zonder hierover de speler in te lichten. De TC kan disciplinaire maatregelen nemen tegen spelers, zie http://www.stepbridge.nl/show.php?page=rules 
c) Sancties in geval van ernstige overtredingen (vals spel en dergelijke)
i) Bij gerede verdenking van het zichzelf op onreglementaire manier bevoordelen bij het spelen op StepBridge, kan het saldo aan StepPunten van betrokken spelers worden geblokkeerd.

ii) Als vals spel is vastgesteld, kan de Technische Commissie van StepBridge besluiten de speler(s) te schrappen uit de uitslag van eerdere toernooien.

iii) Als vals spel is vastgesteld, kan het Dagelijks Bestuur van StepBridge (op advies van de Technische Commissie van StepBridge) besluiten (een deel van) het saldo aan StepPunten van een speler af te nemen.
 

8) De Wedstrijdleider en arbitrages
a) Verzoek van spelers om assistentie van de Wedstrijdleider
i) Spelers kunnen verzoeken om assistentie van een WL in het berichtenvenster van StepBridge. 

ii) Een verzoek om arbitrage kan tot 15 minuten na afloop van de wedstrijd in behandeling worden genomen.

b) Arbitrage
i) Spelers zijn verplicht om vragen van een WL kort en bondig te beantwoorden en zich te beperken tot het geven van feitelijke informatie.

ii) De TC zal meldingen van spelers naar aanleiding van incidenten op toernooien waar een online WL aanwezig is, in het algemeen niet behandelen.

9) Tijdoverschrijding
a) Speeltijd per ronde
De organisatie stelt de speeltijd per ronde vast.

b) Verlenging van de ronde door de WL
De WL kan de speeltijd van de ronde verlengen als dit noodzakelijk is. Als de spelers te laat zijn met het afronden van de ronde, geldt dat niet als noodzaak om de ronde te verlengen.

c) Onnodig vertragen niet toegestaan
Het is niet toegestaan om het spel onnodig te vertragen. 

d) Tijdmeting
De verbruikte tijd per paar wordt gemeten. De meting start steeds 10 seconden nadat een spel is aangeboden. De tijd dat een speler aan de beurt is wordt aan diens paar toegerekend. Dit geldt ook voor een speler die de connectie verliest.
e) Arbitrale Score bij tijdsoverschrijding
Bij overschrijding van de speeltijd wordt de ronde beëindigd. Op de spellen die niet zijn afgerond, wordt een arbitrale score automatisch door het systeem vastgesteld. Die arbitrale score is gebaseerd op de verbruikte tijd per paar in de ronde. Indien al bij aanvang van een spel onvoldoende tijd is om het spel op een normale manier uit te spelen, dan wordt direct bij aanvang van het spel een arbitrale score vastgesteld, die eveneens is gebaseerd op de verbruikte tijd per paar in de ronde.
10) Protesten
a) Het recht om in protest te gaan
Men mag in protest gaan tegen een beslissing van de WL aan de eigen tafel. Men moet binnen 1 minuut na het verstrijken van de officiële speeltijd het voornemen om in protest te gaan melden bij de WL.

b) Afhandelende instantie
Protesten worden afgehandeld door de Technische Commissie (TC) van StepBridge.

c) Protestgeld
Voordat een protest in behandeling kan worden genomen, dient protestgeld betaald te worden van 15 euro. Dit bedrag wordt teruggestort als het protest wordt toegewezen of als het protest naar het oordeel van de TC redelijk is.

d) Wijze van in protest gaan
Men moet binnen een dag nadat de uitslag van de wedstrijd bekend gemaakt is, het protest indienen bij tc@stepbridge.nl. De email moet de volgende gegevens bevatten:

i) Spelnummer, deelnemers spelverdeling en spelverloop. 

ii) De arbitrage: wie riep WL, waarom is de WL geroepen, wat was de beslissing van de WL.

iii) Het bezwaar tegen de beslissing van de WL.

Men ontvangt van de TC de instructies hoe het protestgeld voldaan dient te worden.


